classmate
—+H REQL NUMBERS @\@
[

Cudid's AWV Lowmona

Statement

Glen  pagiive jm@z@wg ‘a’ & b’ | Rhewe exfst q

wwq,ue Jvceee;%g q/ amaf 2 inﬁgﬁtvﬂw?

tucticoly Brofkton, ﬂl@qaﬁﬁfm

C = qu/—J-VLC

Sintemen -

— (. Appliafion g Buctfdl’g. %Cﬂ\zw

——?Hdpgmggmm Her SI:WLWT«&M

3 F’r@p}eﬁhnn

?CESG.«KMQ&@ weuo{exgneo?m MM%WQ

proceduil u@kﬁéow"% J%';we & »,%otm/m

It % a 'pz}.co von  Statemestt . wdeod efcuc Pvl,cov?vlq,

amstirete gtttementt

Scanned by CamScanner



—_—
@OIvd dne Hceay 60 586 ugtng . EDA. T
4 EPA, a=ba Fi d T
S 60 = 26 xi + 249 % $0) e
—
26 =24 x4 4+ 12 (U #0) i
24 = 12X2 +0 Ce=0)
.po HC‘F-::LZ
@ || Fnd the HCE o 24 % 1< uginoy D4,
= d
——r ij)_ EDA
N ol’=bc1/-f-;c
24 1S X1 4+ 3. (K #0)
1§=9x1 4 g CH#0)
9=6x1+3 . (H¥o0)
6=2%x2+p (H=0)
PoHCF = 3 i
@) Fhd Ane Ha—*c%.géé,.
~—

By EbA
d 4

8= €x 1 +2 (#20)

6=2xg4+p (470)

Scanned by CamScanner



! @ | Foal ting, HCF'O’% 1a3¢ & 225
— || By, £EDA |
4| =
225 = 135 X £ 490 (4 #D)
138= go X1+ 45 (et 0)
o= Upx2+p (S=0)
oo HCEZ 4S
G| Frol tne HcEs] g61 285,
— ||By £DA,
d . . L.
25¢ R67= 285 X3 + 102 (M #0)
265 = 102 X 2 +51 (Y #0)
102=gs1x 2+ (AL =0)
5o H(F =<1
@) | It the HCE 657 B16 582,
D
—

616 =32x19+8 (x#0)

2) = & X y +0 (St=0)

(o]

e o HCLF _:g

it e g it Raosiiverinl (satubymed ke

Scanned by CamScanner



\.———

D Puove cthat v ey po,g%ve LN m&%ﬂ 1 LA
che  {0kem Qq/gj” ey POX’HTW@ o e

5 oL e detem 201 , wohewe o HE Some T

l(l) - k B

| s
Z*‘“-*(;imeal,@cem%Jrueu?‘rWt%Lb:z. e ]
- q Co= Upartag) | . |

Aty €P4 A0 ‘o) & ‘b’ : i |

P 4

q = 29,14 , o< N &2

: ?_V,+j_——). Odd: . . 3 i

e Cvalay W%%e mo. cam o dactudied s @

p}tool.uc& bl pudme_ MaS ﬁn a wr@o“,{,g, coa%

Capcuce'_,ﬁwrnw(d&c)

(®

@/ﬂ 4™ Mﬂ'u}%’bd,&mewhw@ﬁnlv&a

ot M8s) )

N

I W@MWMOM Eaxs WM%

«k&/m 2, i

e —

B

e

Scanned by CamScanner



@ || Itrd  4em JanFgl 6 b 20 .,@u4 melnool O PaPme

@MQJH’M -
o E = 2%
20 = D w2 XL

A HCF 8 the puodudt o Smatlect powess g 2o eh

oMo pﬂ_?\fne <#7C3379}c EL. Ane mbiex,

bog HQF:L

e Lemt Bt puooluct & “the E,H@d‘e{,‘t pleoes g Lock,

RLITE ﬁdD‘c J’nvu,veaﬂ &. Nthe Ww_

- e

FHCFCa,p) X AM (a,b) = axb (Bugbuck 5] 1260 Mow)
O

HHCF % AWM = yoouct 0] two mMumbees

I the HCPD"L 96  ound Hoy duj; padme ?;qc,fnﬂcfda;bo')g

and  ode V‘H-;Eo.g?mf ek AWM,

o HCF = o 2 =g

Scanned by CamScanner



——eee————— e e e e R N\

_ HCE XLem = choQLuC/E— D—Z,, God Mmuwmltescg Ele
~ 22X LM = 96 ¥eoyy T
ceM= 96 x Uy R
o \\

B < .
LM = Y696 T
f ' 3
: T

(2 h&‘%\d Ane Lem A HCF“Q_ 12,15, 214 S pidme

\

{ac:twa"swtfo'n b
L ——
1S = 2w o i~
o 21 = X7 + 7

HC;—— = 5
LCM = 22% 9 wg x> 1
= 420
@2 HCE 5L

Iind Ay & M :92‘% sS40 "Q“gj RTme ?cem&safﬁn

—5 | 92 = 22x2> ;

|

| | | ~
| 10 = 2X3XS X1y )
f

fo HCE — =

AM = 22X BXSX 17%x2.3

= 234 60

Scanned by CamScanner



A omtied feaalled Pewopttonal , P £ ecqrmotk

Mo Owpuessed gy plg, , cohiece ‘P‘f b “q)>

oAe v?“'f:ﬁ@@w anol 0{/ +O

== Jheoserm 8- S{) ‘P’ Sea pupme  ovwmbe,

L. G cpiedes ‘G’ dher <7 wRU oy ‘o’

a,CKo ‘a’ K8 g PodFVE J\rmfe%tc

Beove o VI 88 Ferotfonory .

Btg; %?q%b Mmaf% @Vvtfcpto&?c/ffah

ASsume N2 8 g Sodfnal b

Ao = Qo Cb:,ﬁo)

bVv32: = g ok b ole. CO—bo,q}yng&\

CHCFQ 1)

Squwtdn%b Lot Ahe &8deg

(bv3.)% = a2

Ob2 - g2 (2 oides q)

S a =2k (4 B an Miege )
N

2p* = al<=

b>. x> (2 oWfdes b)

Scanned by CamScanner



saffonal owempiey, Chose  deroriTrioddc s Po%\
o 2o —
*Ratf’ona[ owmbere = PI9/ —

ohowe | = 27 XS and >, ton ai

oM —meg;oefve JythropLck =

N

i

x—jux B QMM uymAoek m.se olectmol

£wam&¥m deominabeg |, dhem ‘%’ ean e

4

| en 3q e fotern) ply (P e co-prmes

7amd ne to;c?me Mafdi&zﬁ’on oL C’/l)’ ot e

?\ dhe ﬁa}(/m ”((m ; w"n%eu tyy? & HD a‘ce
U v 7
nen -~ ’ﬂ%@b‘@ﬁfe Wegaﬁ“ = ; . . .

43 dne Wﬂf N X =P Cq/#o D P Qe

D primes) e trat A pring @Mwﬁ’m &

cg) B o} Ehe o) 82" xg™ ok LHner 9"%4,

2" th €7 afheyau p) & Emd ave mmm%e __,

W»& gy tn) Al hawny dedmal ebqocrmé’ﬁeﬂ

__.——"/-

#¢ Je Aptdlce St rnobrvg f, Tuumlrgr, Coon MNNVEL

ol In L 5,7 4 R -

;d-—-/v

Scanned by CamScanner



31: & = XxS™M dhe dedmal L1pamgion _cctd

defwn?nqﬁe

Jore wq. = 2/ =23/, = 0.27¢
d
1ig = /2> = o028
Q7€ /10000 .= Q7§ /.29 x4 .= O.087%”

E% q'[-'qﬁ"?,'nxg"” ~the depigal M»j'pwwn ""me

Mokt —£erninotke J{,e,pm;éh% )

Jore @.q _= 1/7 =0 .-1u2gc7
d

‘\—\

(@9)|| Without- ps ughna, .,wn% daferon ety &, Et”efﬁ)’@ﬂ

WW%eMﬂ%ﬂ%

aceewamg
@] 1z/212x =Pl W Wove.,
22) 106 (4%
6 voseff= S12& =27 X< s S
v (%6
gy = Biag - = SR X2°P LI
v / ~4

Lo J2 AReminoding,

d \ .Qe.q/u}te, mo, < 2372

The  least ouwmbes must be \ =

qLoLo(ao{ %DIOSB[ <ot boat the gum \

o Wl%@w! bl b(;,,zfsrgz\

l
/

B

Scanned by CamScanner





